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ASSUNTOS EM PAUTA:               39ª SESSÃO ORDINÁRIA.              23 DE AGOSTO DE 2022. 
 

 

INDICAÇÃO 035/2022 REINTERANDO A IDICAÇÃO 15/2021 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS 

OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJAM CONSTRUÍDOS TRÊS 

CEMITÉRIOS, SENDO UM NO CENTRO DE EXTREMOZ, UM NA COMUNIDADE DO CAPIM E OUTRO NO 

DISTRITO DO MURICI. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 

 

INDICAÇÃO 036/2022 REINTERANDO A IDICAÇÃO 07/2021 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS 

OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA CONCLUÍDA A 

PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O CENTRO AO DISTRO DO COMUM. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 

 

INDICAÇÃO 037/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA COMUNIDADE DE 

BOCA DA ILHA. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 038/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJAM CONSTRUIDOS QUIOSQUES NA LAGOA DE EXTREMOZ, NAS 

PROXIMIDADES DO JANGADÃO. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 039/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE MÉDICO PEDIATRA E GINECOLOGISTA PARA O HOSPITAL 

MATERNIDADE PRESIDENTE CAFÉ FILHO. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 020/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO PADRONIZADA DOS 

QUIOSQUES DA FERINHA DE ESTIVAS. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 021/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A REFORMA DA ESCOLA MARIA ISABEL 

DANTAS, NA COMUNIDADE DE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 
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INDICAÇÃO 046/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO EM TODAS AS REPARTIÇÕES 

PÚBLICAS MUNICIPAIS DA PLACA: ‘É CRIME DESACATAR FUNCIONÁRIO PÚBLICO NO EXERCÍCIO 

DA FUNÇÃO OU EM RAZÃO DELA”. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 047/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE SOLICITE A COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS 

DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, A RECUPERAÇÃO DA AV. BUGUEIRO MARCELO CORREIA (ANTIGA 

AV.LITORÂNEA) - RN 303, VIA QUE DÁ ACESSO À PRAIA DE SANTA RITA, CORRIGINDO FALHAS E 

IMPERFEIÇÕES QUE OCASIONARAM BURACOS NA REFERIDA VIA. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

 

INDICAÇÃO 048/2022 APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO A SENHORA PREFEITA, A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE – SMS E AS DEMAIS SECRETARIAS COMPETENTES COM O OBJETIVO DE CONSCIENTIZAR A 

POPULAÇÃO SOBRE TEMAS ESPECÍFICOS NAS ESFERAS DA SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

SOLICITE A ELABORAÇÃO DA CAMPANHA DO AGOSTO DOURADO, MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

ALEITAMENTO MATERNO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

 

INDICAÇÃO 015/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CRIAÇÃO DE UMA JUNTA MÉDICA NO 

MUNICÍPIO PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 061/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, UMA LIMPEZA NAS MARGENS DA RN 307 QUE 

LIGA ESTIVAS A SANTA MARIA – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO 

 

INDICAÇÃO 033/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA FEIRA COBERTA 

COMPOSTA DE QUIOSQUE NA LOCALIDADE DE JARDINS DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 
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INDICAÇÃO 034/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DOS CONJUTOS CAMATAU I 

E II EM EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 032/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMETAÇÃO DAS SEGUINTES RUAS NA 

PRAIA DE PITANGUI: RUA SÃO PEDRO, RUA SANTA ISABEL, RUA VIGÉSSIMA QUARTA, RUA 

VIGÉSSIMA QUINTA, RUA SANTA MARIA, RUA PARELA (A RUA SANTA MARIA), RUA ALTO DAS 

DUNAS. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

 

 

 

 

 


